VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. YcTaHOBUTH KpenéxHble KPOHLUTENHbI 1 NpUKpenus ux
npu nomotuun 6ontom M8X16(20) 1 3aknagHbIX NNaHokK 2
yepes OTBEPCTUS KPenmneHus pbiyaros asTomobuns, nocre
BBepHYTb ABa 6onta M10X25 Ha HeCKonbko 000poTOB.

2. BbiBepHyTb ABa WTaTHbIX GonTa KpenneHus nnowjagku
TOPCUOHA, U NPUKPENUTL KPENEXKHBIE KPOHLUTENHbI 3
LWTaTHbIMK BonTamu.

3. OcHoBaHue 3aluTbl HaAeTb Ha ycTaHOBNEHHbIE BONThI
M10X25, a nepegHow0 YacTb npukpenntb 6ontamm M10X16
K YyCTaHOBMEHHbIM KpoHLWTEWHaM 3.

4. Bce TOYKM KpenneHuUs 3aTAaHYTb.

Opel Agila

ALF1611st

['oa Beinycka: 2000 - 2007 O6vém gsuratens: all

KOMI‘IJ‘IeKTyI-OLIJMe Kon-Bo
Bont M8x16(20) 2 WT.
Bont M10x16(20) 2 WT.
Bont M10X25 2 WT.
LLlanba M8 2 WT.
LLanda M10 4 wr.
3aknagHasa nnaHka 1 g‘* 5 ! 2 WT.

KpenékHbli KpOHLITEWH 2 2 WT.

(neBbIW 1 NpaBbIit) E

Kpené&xHbiA KPOHLUTEWH 3 J 2 WT.

Mpou3BecTi cMasKy KpenéxHbix 6onToB Macnom unv apyrou

KOHCBpBaU,MOHHOIﬁ KUOKOCThH
JononuutensHan uHdopmalna Ha odUunansHoM caite: www.alfeco.ru

Bec 3awurbl: 8 Kr

3awuTa kaptepa n KI1IT

Bec komnnektauun: 0.7 kr

o v b e K ALFECO

MomeHT 3aTaxKku: M8 - 15.7Hm ABTOKOMMOHEHTEI U3 CTANM 1 ANIOMUHUA




